
PRED VOLITVAMI V SZDL

Poiščimo Ijudi z ugledom
Nova vodstva občinskih organizacij Zve-

ze komunistov. Zveze sindikatov in Zveze
socialistične mladine so že izvotjena, pred
nami pa je Čas. ko se bo iztekel mandat
tudi funkcionarjem SocialistiČne zveze.
Torej nas čakajo za votitvami v omenjenih
treh družbenopolitičnih organizacijah in
za volitvami v delegacije družbenopolitič-
nih skupnosti in interesnih skupnosti še
ene volitve. S tem bo krog sklenjen. nova
vodstva se bodo lahko posvetita izključno
že opredeljenim delovnim nalogam.

Volitve v Socialistični zvezi pa ne zade-
vajo samo sedanjih funkcionarjev te orga-
nizacije, ampak v enaki meri tudi predstav-
nike vseh ostalih družbenopolitičnih orga-
nizacij. Razumljivo. saj je Socialistična
zveza frontno sestavljena in mora tudi v
phhodnje ostati kraj uskiajevanja mnenj in
političnega dogovarjanja.

Priprave na volitve se bodo začele z oce-
njevanjem dela v preteklem mandatnem
obdobju - in sicer tako v krajevnih kot na
občinski konferenci. Ob tem bo treba pre-
veriti tudi potrebe po spremembi statutov.
Razprava se bo nato nadaljevala o nasled-
njih področjih: sekcije kot oblika delovanja
SZDL članstvo v SZDL. organi in telesa,
položaj družbenih organizacij in društev v
Socialistični zvezi, SZDL kot fronta in dele-

gatski odnosi v njej ter kadrovska politika.
O vseh teh vprašanjih se bo treba podrob-
no pogovoriti. stvari pripeljati do konca in
jih potem skladno s sklepi tudi uresničiti.

Do konca leta bodo izvoiUi nova vodstva
v krajevnih konferencah, do konca marca v
občinski. do konca maja pa v mestni kon-
ferenci. Tako bodo pred prihodnjimi dopu-
sti lahko izbraii še novo vodstvo medob-
činske organizacije, phhodnjo jesen pa se
bo konstituirala republiška konferenca.

Rokovnik je torej znan, naloge v zvezi z
njim tudi. Ni pa odveč zapisati, daje treba
biti posebej pozoren pri izbiri kandidatov
za vse naloge. Razprave se morajo začeti
že v uličnih in vaških odborih SZDL. vklju-
čeni morajo biti tudi predstavniki osnovnih
organizacij ostalih družbenopolitičnih or-
ganizacij. Nobenega dvoma ni, da je treba
za najodgovomejša mesta v krajevnih kon-
ferencah, zlasti pa še v občinski, izbrati
Ijudi, ki imajo ugled tako v okolju, kjer
žtvijo, kot v sredini, kjer delajo.

V Socialistični zvezi se torej obeta iiva-
hna jesen, saj volitev novih vodstev še zda-
leč ni edina naloga, široka paieta delovnih
nalog je tudi zaželena. saj se s tem nepreJ

stano krepi zavest delovnih Ijudi in obča-
nov.
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